Beoordelingsmodel Spreken A2 dd 31-03-2023

Adequaatheid/Begrijpelijkheid

0 punten De uiting ontbreekt, is niet verstaanbaar of is geen antwoord op de vraag.

1 punt De uiting is een voorstelbaar, maar geen voor de hand liggend antwoord op de
vraag en/of het antwoord is onvolledig of niet helemaal duidelijk.

2 punten De uiting is begrijpelijk en een adequaat antwoord op de vraag.

3 punten De uiting is helder en een uitstekend antwoord op de vraag.

Woordgebruik

0 punten Het woordgebruik beperkt zich tot woorden uit de opdracht en/of de woorden zijn
verkeerd gebruikt.

1 punt Het woordgebruik is eenvoudig, bevat eigen woorden en de meeste woorden zijn
goed gebruikt.

2 punten Het woordgebruik is gevarieerd en de meeste woorden zijn goed gebruikt.

Grammatica

0 punten De uiting bevat veel grammaticale fouten.

1 punt De uiting bevat redelijk wat grammaticale fouten.

2 punten De uiting bevat nauwelijks of geen grammaticale fouten.

Vloeiendheid

0 punten De uiting is in het geheel niet vloeiend en kenmerkt zich door veel lange pauzes
en herformuleringen.

1 punt De uiting is enigszins vloeiend en bevat pauzes en herformuleringen.

2 punten De uiting is vloeiend, pauzes en herformuleringen komen nog voor bij langere
uitingen.

Coherentie

0 punten De uiting vertoont geen samenhang.

1 punt De uiting vertoont enige samenhang, al dan niet bewerkstelligd door het gebruik
van eenvoudige voegwoorden (zoals en, maar, want en omdat) en/of
verwijswoorden (zoals hij, zij, die of dat).

Uitspraak

0 punten De uiting is alleen met inspanning van een geoefende luisteraar verstaanbaar.

1 punt De uiting is zonder inspanning redelijk verstaanbaar voor een geoefende
luisteraar.

2 punten De uiting is goed verstaanbaar, ook voor een ongeoefende luisteraar, ondanks

een accent of af en toe een verkeerd uitgesproken woord.




